

第11回V・ファーレン長崎支援会長崎支部会議事録要旨

日 時：2011年7月13日（水） 19:00～21:00 会場：長崎市民会館第5会議室

運営 委員：平鍋公二（支援会会長） 大山昇（長崎市支部長） 森垣浩志（島原市支部長）

菊次勉（V・ファーレン長崎専務取締役） 藤原裕久（運営委員長） 以上5名

一般参加者：12名（総計17名）

議事内容要旨

■19:05：支援会・クラブよりの報告

支援会連絡 ◎支援会、後援会、PLUSS 合同製作による後期日程チラシ作成と分配の報告

◎プロジェクトチーム v-ist による選手一覧チラシ、選手カード完成と発売の報告

◎支援会による「佐世保3連戦告知チラシ」によるネットー斉告知キャンペーンの報告

クラブ報告 ◎現在のチーム状態：「CB（崔・野本2選手）の補強経緯」、「怪我人の状態報告」

◎チームの経営方針：「資本金増資について」

◎試合イベント予定：7/17のJFL第3節「松本山雅」戦のリンガーハットデイについて

◎6月度のクラブ支持指数の報告 ・前年度を100とした場合・（）＝内前月比 ・★＝集計方法変更

・入場者数16%★ ・入場料収入24★ ・年間パス売上277（0） ・広告収入40（+17）

・後援会45（+14） ・グッズ139（+6） ・スクール入会139（+25） ・イベント参加64（+14）

・HPアクセス78（-1） ・サポーター数410（0） ・芝生化事業1（+1）

■19:25～：意見交換開始

<提 案> ◎7/17JFL 後期第3節（リンガーデイ）の入場方法告知

・前回のとくとくクーポン利用者無料入場時に入場方法が判らず混乱があった。入場方法の告知と周知を徹底すべき。

<提 案> ◎グッズ

・残り日程が少なくなる事を考慮し、検討中の新グッズは早期発売を検討してもらいたい。

<提 案> 炎天下対策

・公式戦の炎天下対策が何か行えないか？現状のままでは炎天下の集客が期待できない。（入場時の氷配布など）

<報 告> ◎新大工商店街とクラブの連携進捗状況

・クラブ側が前回提案後未だに担当者を派遣していない。クラブは至急担当者を派遣する事を求める。

・新大工商店街の要望案 「商店街にペナント設置」 「商店街に割引券・ポスター提供」 「商店街イベントの協力」
「クラブ名称の使用権利」 「スタジアムへの出店」 「クラブ主催イベントの商店街開催」

*商店街としてもクラブに積極的に協力する。 *商店街は契約に対価を支払う。 ・

<要 望> ◎クラブスタッフの意識改革

・新大工商店街との連携提案を2度に渡って放置、前回強く要望した「専務以外のスタッフ1名の支援会参加」も守られず、再三提出した要望書などへも無回答。連絡不備なども多い。スタッフの意識改革を強く求める。

■20:55 閉会

第12回V・ファーレン長崎支援会長崎支部会開催日を8月10日に開催する事として会議終了。

V・ファーレン長崎運営部